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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 
 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 65. sjednice održane 27. februara 2019. godine, podnosi     

                                                  
I  Z  V  J  E  Š  T A J 

o  razmatranju PREDLOGA ZAKONA O ADMINISTRATIVNIM TAKSAMA 

 
U uvodnom obrazloženju, generalna direktorica Direktorata za finansijski sistem i 

unapređenje poslovnog ambijenta u Ministarstvu finansija, upoznala je Odbor da donošenje 
novog Zakona o administrativnim taksama ima za cilj ukidanje, objedinjavanje i smanjenje 
administrativnih taksi a koje imaju direktan uticaj na građane i privredu, s ciljem 
unapređenja uslova za posovanje i pospješivanje ekonomske aktivnosti kako na državnom, 
tako i na lokalnom nivou. Takođe, navela je da se donošenjem novog zakona stvara pravni 
osnov za elektronsko plaćanje administrativnih taksi, kao i da impelemtacija novog zakona  
neće stvoriti značajnije negativne efetke na budžet Crne Gore. Ukazano je da problem u 
primjeni važećeg Zakona o administrativnim taksama predstavljaju visoke administrativne 
takse kao i njihov broj (659 taksi) na šta ukazuju i predstavnici privrednih udruženja u Crnoj 
Gori i zbog čega je pristupljeno njihovom redefinisanju. 

 
 Odbor je konstatovao da se predloženim zakonom postižu efekti koji se odnose na 

smanjenje troškova poslovanja, posebno za mikro i mala preduzeća kroz primjenu nižih 
taksi, manjeg broja plaćanja i procedura kao i manje troškove za građane, što će za rezultat 
imati više raspoloživog dohotka za potrošnju ili štednju a samim tim i pozitivno uticati na 
ekonomski rast. Takođe, konstatovano je da taksenu tarifu iz nadležnosti lokalne uprave 
utvrđuje nadležni organ lokalne uprave uz prethodno pribavljenu saglasnost Vlade Crne 
Gore, što će rezultirati boljem monitoringu utvrđivanja naknada kao i harmonizaciji na 
lokalnom i državnom nivou. Imajući u vidu navedneo, ukazano je da treba voditi računa o 
samostalnosti lokalnih samouprava i u ovom dijelu aktivnosti koje će sprovoditi. 
  

Odbor je, nakon glasanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da 
usvoji Predlog zakona o administrativnim taksama. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Boris Mugoša. 
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